

## 习近平同越共中央总书记、国家主席苏林会谈

新华社北京8月19日电 8月19日，中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂同来越共中央总书记、国家主席苏林举行会谈。

习近平再次祝贺苏林当选越共中央总书记。习近平指出，你担任总书记后首访就来到中国，充分体现了对越共两国关系的高度重视，也体现了中越关系的高水平和战略性。共同的理想信念是中越两国代代传承的红色基因，凝结成“中越情谊深、同志加兄弟”的传统友谊。作为当今世界两个执政的共产党，中越两党要秉持友好初心，赓续传统友谊，牢记共同使命，坚持共产党领导和社会主义制度，持续深化具有战略意义的中越命运共同体建设，共同促进世界社会主义事业发展。我愿同苏林同志建立良好工作关系和个人友谊，共同引领中越命运共同体建设走深走实。

习近平指出，面对世界之变、时代之变、历史之变，中越两国保持经济快速发展和社会长期稳定，彰显了社会主义制度的优越性和社会主义事业的生命力。中方将越南作为周边外交优先方向，支持越南坚持党的领导，走符合本国国情的社会主义道路，深入推进改革开放和社会主义现代化事业。在各自国家发展振兴的关键时期，中越要把准命运共同体建设方向，夯实政治互信更高、安全合作更实、务实合作更深、民意基础更牢、多边协调配合更紧、分歧管控解决更好的“六个更”发展格局。(下转02版)



### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

## “何以中国 行走河南”探源漯河专场推介会举行

秦保强致辞

本报讯(记者 李丹)8月19日，“何以中国 行走河南”探源漯河专场推介会在许慎文化园举行。市委书记秦保强致辞。市领导马明超、吴玉培出席活动。

行走“老家河南”，作答“何以中国”，在于源远流长的古老历史、在于绵延传承的不朽文明、在于天地之中的气质风采、在于其命维新的恢弘气象、在于自强不息的奋进精神。

秦保强在致辞中代表市委、市政府和全市人民向各界嘉宾朋友表示欢迎，感谢大家长期以来对漯河发展的关注关心关爱，并作宣传推介。他说，在漯河，能聆听到八千年前骨笛吹奏的“文

明先声”，探究到古今汉字注释沟通的“文化密码”，领略到中原腹地八方辐辏的“商埠繁华”，体悟到超常规大力度创新的“澎湃动力”，感受到今朝漯河加速奔跑的“奋进态势”。他强调，当前漯河以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的二十届三中全会精神，始终坚持“文化点亮城市、产业彰显特色、创新引领未来”，持续夯实产业、创新、文化三大“基座”，加快建设现代化食品名城、创新之城、幸福之城，奋力谱写中国式现代化建设漯河实践新篇章。希望新媒体记者朋友们充分发挥宣传舆论主渠道、主阵地、主力军

作用，作重磅报道解读漯河、绘最美版面展现漯河、用融媒创意传播漯河、借文旅活动添彩漯河，发出漯河好声音、传播漯河好故事、展现漯河好形象，引导更多粉丝、国际友人了解漯河、走进漯河。

在许慎文化园，秦保强走进中华汉字体验馆、汉砖藏品传拓馆等，了解文创产品运营、特色活动举办等情况，指出要坚持全市文旅“一盘棋”，推动许慎文化园与市内其他景区紧密结合，形成资源共享、活动互动、发展互促的良好局面；要在推动文创产品特色化、精品化、产业化上下功夫，与本土特色文化深度融合，与

本地食品企业深化合作，真正让文化“活”起来、“用”起来。

推介会上还集中观看了城市形象宣传片《今朝漯河》，通过《字圣千秋》节目进行了沉浸式推介。

据了解，“何以中国 行走河南”网络主题宣传活动于8月15日在洛阳启动，由媒体记者、网络达人、在豫留学生等组成的采访团，分两组深入河南各地开展采风活动，共同开启“探源”之旅、讲好河南故事。在漯河期间，采访团将深入许慎文化园、贾湖遗址博物馆等地，挖掘我市推动优秀文化创造性转化、创新性发展的生动实践。

## “何以中国 行走河南”网络主题宣传活动采访团走进漯河 探究汉字密码 追寻文明起源

■本报记者 周鹤琦 李宜书  
8月19日，“何以中国 行走河南”网络主题宣传活动采访团走进漯河。一天的时间里，由媒体记者、网络达人、在豫留学生等40余人组成的采访团，深入许慎文化园、贾湖遗址博物馆等地开展采风活动，挖掘我市推动优秀文化创造性转化、创新性发展的生动实践，零距离感受漯河厚重的历史文化底蕴，沉浸式体验漯河文旅新场景、新业态。

桌子为什么叫一张？笔为什么叫一支？作为中国首部字典，《说文解字》共收录了多少个字？……当日，带着一系列的疑问，采访团抵漯后就到许慎文化园寻找答案。“何以中国 行走河南”探源漯河专场推介会现场，市委书记秦保强亲自上台推介：在漯河，能聆听到八千年前骨笛吹奏的“文明先声”，探究到古今汉字注释沟通的“文化密码”，领略到中原腹地八方辐辏的“商



采访团成员在贾湖遗址博物馆参观。

本报记者 李宜书 摄

埠繁华”，体悟到超常规大力度创新的“澎湃动力”，感受到今朝漯河加速奔跑的“奋进态势”。

随后，顺着汉字大道、中华辞书博物馆、说文解字文物陈列馆、字圣殿、叔重堂、字形牌坊等一路走去，采访团成员一路看、一路听、一路拍，用镜头全方位、多角度记录所见，不时发出惊叹声。

当天下午，采访团到舞阳县贾湖遗址博物馆和贾湖村的贾湖遗址现场。贾湖遗址发现了契刻符号、七音骨笛等11项世界之最早，将中华文明向前溯源到八千年前，贾湖文化被誉为“人类从蒙昧迈向文明的第一道门槛”。中华先民在这里筑造房屋、驯化家畜、抟土制陶、种植水稻，留下了文明的先声。采访现场，采访团成员将镜头对准远古文物，聆听讲解员的解读，从一件件文物了解中华文明的起源、形成和发展过程。

(下转02版)

## 充电赋能 聚力前行

——全市国防动员干部能力素质提升专题培训掠影

■本报记者 姚肖  
六月的之江大地，热情涌动，生机勃勃。6月17日至21日，市委组织部、市国防动员办公室联合在浙江大学举办了漯河

市国防动员干部能力素质提升专题培训班。市直部门和县区(功能区)的40名国防动员干部参加。5天时间里，国防动员干部听取国防教育专题讲座，实地参观学习，

完成了一次国防教育充电蓄能之旅。

“2024年是实现国防动员‘十四五’规划目标任务的关键一年，也是国防动员体制改革向纵深推进的重要一年。在这个关键节点上，漯河市在全省率先举办这样一次高标准、大范围的国防动员领域领导干部专题培训，十分必要、意义重大。”培训开始前，市国防动员办公室党组书记、主任王国建说，浙江作为改革开放先行地，包括国防动员建设在内很多方面富有创造性的先进思想理念和经验做法值得学

习，希望大家静下心来学、沉下心来思、潜下心来悟，通过学习找到解决问题的方法，不断提升国防动员工作能力和水平，增强国防动员工作的预见性和创造性。

这次培训采取理论辅导和现场教学相结合的形式进行。课程设置紧紧围绕国防动员工作高质量发展所需，聚焦新质生产力向新质战斗力转化要求，邀请知名专家围绕“国际形势和国家安全”“新时代国防动员工作”两大板块进行授课。

课堂上，学员们认真听讲、仔细记录。课后，学员们交流探讨，气氛活跃。

“这次培训课程设置科学，师资力量优良，理论性、专业性和实践性都很强，让我对国防动员工作‘战争之弓、打赢之基’地位作用有了更直观的认识，是一次难得的学习机会。”市政府办公室行政财务科科长杨康说。

(下转02版)

中国食品云 CHINA FOOD CLOUD 助力食品产业高质量发展  
漯河起步 全国覆盖 全球链接 www.chinafoodclouds.cn

提醒您关注 新闻导读  
02 | 要闻  
新大新生活广场 扮靓消费窗口 擦亮文明底色  
05 | 民生·社会  
外国学员来漯学习中国功夫

## 市城乡一体化示范区：全力推动项目建设提速增效

本报讯(记者 姚肖 通讯员 冯艳华)“我们要尽快完成这个库房1MW的屋顶光伏安装，争取早日实现绿电接入，助力漯河港打造零碳港口。”8月14日，位于市城乡一体化示范区的中能光伏项目负责人张朋亮介绍。连日来，在漯河港5.95MW屋顶分布式光伏发电项目现场，技术工人正冒着烈日，抢抓有利施工时机，加班加点安装光伏板。

为积极践行国家“双碳”战略，市城乡一体化示范区认真贯彻落实深化电力体制改革精神，探索进行“源网荷储”一体化整体布局，鼓励社会资本参与投资配电网业务，活跃市场经济，开放电力市场，积极探索社会资本投资配电网业务的有效途径，拿出优质资源成功申报国家增量配电网项目试点。近日，总投资约1.62亿元、服务面积约7.16平方公里的临港产业园增量

配电项目开工建设。

今年以来，面对严峻复杂的外部环境和艰巨的改革任务，市城乡一体化示范区按照“枢纽经济先行区、新基建创新区、大开放重要窗口”的新定位要求，拼招商、拼项目、拼经济，全力推进“九大攻坚”行动，实施重点项目23个，总投资115亿元。为推动项目快落地、快建设、快见效，高效运用“四大办”工作机制，

对重点项目建立全过程管理台账，先后召开开项目会议19次，对15个项目进行论证，完成项目土地出让4块，帮助企业协调贷款5000万元……实施“周报告、月调度、季点评”和异常管理调度机制，确保按期完成年度目标任务。

如今的市城乡一体化示范区，大河智链、顺丰冷链、众联冷链等一批标杆项目实现快速推进。(下转02版)



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端  
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号